

Press release | Stockholm 2025-07-02

Acenta Group appoints Mangold Fondkommission as new Certified Adviser

Acenta Group AB (the "Company") has entered into an agreement with Mangold Fondkommission AB ("Mangold") regarding the service as Certified Adviser. Mangold will take over as Certified Adviser on November 1, 2025. Until then, G&W Fondkommission will continue to hold the assignment as Certified Adviser for the Company.

For further information, please contact: Håkan Tollefsen, CEO E-mail: <u>ir@acenta.group</u> Phone: +47 99050011

This document is a translation of the original Swedish press release. In case of any discrepancies, the Swedish version shall prevail.

About Acenta Group AB – <u>www.acenta.group</u>

Acenta Group is an international platform for padel – from courts and products to tournaments, e-commerce, and community. The company drives the sport's growth by building an ecosystem where players, brands, clubs, and partners collaborate. With a comprehensive approach, Acenta strengthens the development of padel and makes the sport more accessible, engaging, and commercially viable for all.

Operations include buying, selling, the construction and customization of padel courts, combined with recurring service agreements that ensure stable revenue streams. Through its own brand Peliga (<u>www.peliga.com</u>) and the e-commerce platform Sport of Padel (<u>www.sportofpadel.com</u>), Acenta sells and distributes products to consumers, businesses, clubs, and resellers – with a focus on performance, design, and reliability.

Acenta Group AB Banérgatan 42 115 26 Stockholm Organization number: 556884-9920 Acenta.group info@acenta.group



The company also organizes the international tournament series Acenta Padel Tour (<u>www.acentapadeltour.com</u>), which, together with Team Acenta, serves as a dynamic platform for visibility, engagement, and product activation in padel's most authentic environments.

Acenta Group is listed on Nasdaq First North Growth Market and the share is traded under the ticker PADEL. Certified Adviser for Acenta Group is G&W Fondkommission.

Acenta Group AB Banérgatan 42 115 26 Stockholm Organization number: 556884-9920 Acenta.group info@acenta.group